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ГІРСЬКА ШКОЛА УКРАЇНСЬКИХ КАРПАТ      № 12-13 (2015)

ШАНОВНИЙ ПАНЕ РЕКТОРЕ!  
ДОРОГІ КОЛЕГИ!

Від викладачів кафедри дошкільної 
педагогіки, психології та фахових методик 
Хмельницької гуманітарно-педагогічної 
академії і від себе особисто сердечно вітаю 
Вас і славні професорсько-викладацький та 
студентський колективи Прикарпатського 
національного університету імені Василя 
Стефаника з чудовим ювілеєм!

Прикарпатський національний університет імені Василя 
Стефаника не просто унікальний вищий навчальний заклад, що 
отримав визнання всієї освітянської спільноти. Це сучасний 
науково-культурний центр підготовки фахівців нової формації, 
здатних працювати в різних сферах освіти. Де б не працювали 
випускники прославленого університету, їх характеризують 
високий професійний рейтинг, одержимість і вірність обраній 
професії, зацікавлене ставлення до справи.

За роки свого існування університет зробив унікальний внесок 
у вдосконалення системи підготовки педагогічних кадрів, формування інтелектуального 
потенціалу регіону.

Сьогодні Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника по праву 
є одним з провідних освітніх і науково-методичних центрів в Україні.

Широка практична, інноваційна спрямованість, сучасні технології, новаторські 
проекти, які реалізує університет, дозволяють впевнено йти в ногу з часом, займатися 
глибокою дослідницькою роботою. Її результати знайшли втілення в сучасних 
підручниках, монографіях, статтях, програмах, методиках навчання і виховання, у 
розвитку вітчизняної освіти. Сформована в університеті науково-педагогічна школа гідно 
представляє результати досліджень, досвід роботи на міжнародних, всеукраїнських, 
регіональних конференціях, симпозіумах.

Завдяки цілеспрямованості, величезній творчій енергії та пошуку, високому 
професіоналізму, вмінню дбайливо зберігати закладені традиції Ваш колектив незмінно 
домагається успіхів у здійсненні найсміливіших планів та ідей.

75 років – це вік мудрості, розквіту, професіоналізму та творчості. Нехай і надалі 
професійні пошуки і авторські знахідки, відданість справі будуть головними в діяльності 
Вашого університету. 

Від усієї душі бажаю Вам і всьому Вашому колективу подальшої реалізації наукового та 
творчого потенціалу, нових цікавих ідей, професійних досягнень, втілення в життя всіх 
задуманих планів і проектів, здоров’я, благополуччя, щастя і впевненості в завтрашньому 
дні!

Нехай кожен Ваш день буде світлим, кожне починання – успішним.
Щиро дякуємо за багаторічну співпрацю та сподіваємося, що вона буде і далі успішно 

розвиватися.
З повагою,

Лариса Володимирівна Зданевич, 
доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри дошкільної педагогіки, 
психології та фахових методик 
Хмельницької гуманітарно-педагогічної 
академії 


